

ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ
Ημερ: 23/7/14 Ωρα: 14:00
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ Π. ΖΑΦΕΙΡΑΤΟΣ
ΚΑΝΙΓΓΟΣ 2 - ΑΘΗΝΑ 10677

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ**

Κοντού Δημητρίου, κατοίκου Αμαρουσίου, οδός Κηφισίας αρ. 39, ατομικά και υπό την ιδιότητά του ως Πρόεδρος του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ).

ΚΑΤΑ

Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (ΙΣΑ), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σεβαστουπόλεως αρ. 113, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Πρόεδρό του.

Κατόπιν της επίδοσης της από 24-6-2014 εξωδίκου σας, το περιεχόμενο του οποίου εξ ολοκλήρου αρνούμαι ως αναληθές και άβασίμο, με επιφύλαξη παντός δικαιώματός μου και του ΕΟΠΥΥ, σας απαντώ τα ακόλουθα:

- 1) Είναι αναληθές ότι η ΥΠΕΔΥΦΚΑ απεφάνθη δήθεν ότι δεν προέκυψαν αποχρώσες ενδείξεις κατά των ιατρών στους οποίους επεβλήθησαν διοικητικές κυρώσεις. Η αλήθεια είναι ότι η ΥΠΕΔΥΦΚΑ δεν έχει ακόμη ολοκληρώσει τους ελέγχους της, ενώ στη διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ούτως ή άλλως, δεν εμπλέκεται νομικά η ΥΠΕΔΥΦΚΑ.
- 2) Είναι αναληθές ότι ο Σύλλογός Σας έχει έννομο συμφέρον να αποστέλλει εξώδικες διαμαρτυρίες επί του ζητήματος αυτού, καθώς: α) οι εμπλεκόμενοι με το θέμα ιατροί ήδη κατόπιν κλήσεώς μας και αφού τους γνωστοποιήθηκαν τα εις βάρος τους στοιχεία, έχουν δώσει τις απόψεις τους, στις οποίες δεν τέθηκε κανένα από τα ζητήματα τα οποία θέτετε αυθαιρέτως εσείς, β) εν προκειμένω, δεν εξετάσθηκε σε σχέση με τους εμπλεκόμενους ιατρούς κάποια πειθαρχική τους παράβαση, αλλά τους επεβλήθη διοικητική κύρωση βάσει νόμου. Ως εκ τούτου, δεν υφίσταται νομικά ζήτημα πειθαρχικού ελέγχου των ιατρών αυτών από το Σύλλογό Σας και πάντως δεν υφίσταται ζήτημα εφαρμογής των διατάξεων περί κοινοποίησης στοιχείων στον ΙΣΑ, αφού -ούτως ή άλλως- οι διατάξεις αυτές αναφέρονται σε ελέγχους της ΥΠΕΔΥΦΚΑ και δεν έχουν εφαρμογή στην προκείμενη περίπτωση των διοικητικών κυρώσεων που επεβλήθησαν από τον ΕΟΠΥΥ και γ) σε καμία περίπτωση δεν νομιμοποιείσθε να ζητείτε τα στοιχεία όλων των ιατρών στους οποίους επεβλήθη διοικητική κύρωση, δεδομένου ότι δεν είναι όλοι μέλη του Συλλόγου Σας.
- 3) Είναι αναληθές ότι υπήρξε εισαγγελική παραγγελία η οποία να εντέλλει εμένα ή τον ΕΟΠΥΥ στην κοινοποίηση των αιτούμενων από εσάς στοιχείων. Στην πραγματικότητα, μας διαβιβάστηκε μόνο αίτησή σας προς την Εισαγγελία με παράκληση «για την κατά νόμο εκτίμηση των διαλαμβανόμενων σε αυτήν και τις εντεύθεν ενέργειές μας». Συνεπώς, η κοινοποίηση ή μη των στοιχείων αυτών εμπίπτει και κατά την άποψη του Εισαγγελέα στη δική μας διακριτική ευχέρεια, καθώς είναι αυτονόητο πως αν είχαμε τέτοια νομική υποχρέωση, η Εισαγγελία δεν θα αρκείτο σε απλή διαβίβαση αίτησης ενός νπδδ κατά ενός άλλου, αλλά θα διέτασσε την εφαρμογή του νόμου.
- 4) Είναι αναληθές ότι διασύρουμε το ιατρικό σώμα ή ότι έχουμε τέτοια πρόθεση. Όμως, πιστοί στην αρχή ότι κανείς δεν νομιμοποιείται να παρανομεί ή να αυθαιρετεί σε όποια κοινωνική, επιστημονική ή επαγγελματική τάξη κι αν ανήκει, είμαστε έτοιμοι να πράξουμε ό,τι αντιστοιχεί στις αρμοδιότητές μας για να εφαρμόσουμε το νόμο, ακολουθώντας τις διαδικασίες που αυτός ορίζει, ακόμα κι αν κάνοντας αυτή την επιλογή διακινδυνεύουμε σύγκρουση με οποιαδήποτε συντεχνιακά ή άλλα συμφέροντα.

5) Τέλος, είναι αναληθές ότι κωφεύουμε και αγνοούμε τις εκκλήσεις του Συλλόγου Σας (ή οποιουδήποτε άλλου φορέα). Αντίθετα, εμείς πάντοτε επιδιώκαμε και συνεχίζουμε να επιδιώκουμε την αγαστή συνεργασία με τον Σύλλογό Σας και κάθε άλλο θεσμικό όργανο. Στο πλαίσιο αυτά, παρά το ότι –κατά τα ανωτέρω εκτεθέντα- δεν έχουμε υποχρέωση προς αυτό, είμαστε πρόθυμοι να γνωστοποιήσουμε στο Σύλλογό Σας τα στοιχεία που αιτείται, υπό την προϋπόθεση –ακριβώς επειδή δεν επιθυμούμε το διασυρμό κανενός- της ρητής έγγραφης συναίνεσης των εμπλεκόμενων ιατρών που είναι μέλη του Συλλόγου Σας για τη δημοσιοποίηση των προσωπικών δεδομένων που τους αφορούν προκειμένου να τους ασκηθεί πειθαρχικός έλεγχος από το Σύλλογό Σας.

Αθήνα, 5.07.2014,

Η Πληρεξουσία Δικηγόρος



[Handwritten signature]
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΕΡΟΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΨΥΧΙΑΤΡΩΝ
Μ/ΔΣΑ: 21586
ΠΑΤΗΣΙΑΣ 14 - ΜΑΡΟΥΣΙ
ΤΗΛ: 210 77302 - ΔΟΥ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΑΥΤ: 210 5149180, 6944 227082

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής επιδότη νομίμως την παρουσία στο ΝΠΔΔ με την επωνυμία Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (ΙΣΑ), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σεβαστουπόλεως αρ. 113, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Πρόεδρό του, προς γνώσιν του και για τις νόμιμες συνέπειες. Γίνεται μνεία ότι επικολλήθηκε ένσημο υπέρ ΤΠΔΑ εξ ευρώ 1,15.

Αθήνα, 5-07-2014

Η Πληρεξουσία δικηγόρος



[Handwritten signature]
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΕΡΟΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΨΥΧΙΑΤΡΩΝ
Μ/ΔΣΑ: 21586
ΠΑΤΗΣΙΑΣ 14 - ΜΑΡΟΥΣΙ
ΤΗΛ: 210 77302 - ΔΟΥ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΑΥΤ: 210 5149180, 6944 227082